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Tématem hodnocené bakalářské práce je popis vzniku, vývoje a současného stavu 

malajštiny – jazyka, který byl po staletí  lingua franca jihovýchodní Asie, a z kterého posléze 

vznikly dva významné jazyky: indonéština a malajsijština. Autorka se snaží zjistit, zda je 

indonéština dialektem či samostatnou řečí a zda se jedná o primitivní jazyk. 

Práce je členěna do čtyř kapitol, mimo které stojí Úvod a Závěr. První z nich sahá 

nejhlouběji do historie a představuje počátky malajštiny, zabývá se teorií osídlení a starou 

malajštinou (Bahasa Melayu Kuno), druhá pak vývojem malajštiny. Třetí zkoumá vliv 

různých cizích (čínština, tamilština, perština, arabština, evropské jazyky, japonština) i 

místních jazyků (javánština a minangkabauština) na podobu staré a klasické malajštiny. Čtvrtá 

představuje současnou situaci, kdy se z malajštiny vyvinuly indonéština (národní jazyk 

Indonésie) a malajsijština (národní jazyk Malajsie). V samotném závěru práce autorka 

porovnává rozdíly mezi těmito dvěma řečmi.  

Mohu konstatovat, že přes počáteční tápání, jak práci uchopit po stránce obsahové i 

jazykové, se autorce nakonec díky velké píli a zarputilosti podařilo napsat kvalitní práci. 

Oceňuji, že zapracovala na četných doporučeních a revizích vedoucí práce a byla schopna 

téma uchopit ve vší komplexnosti. V neposlední řadě bych ráda vyzdvihla, že díky aktivní 

znalosti indonéštiny se dobře zhostila i teoretické části pojednávající o gramatických a 

morfologických jevech.  

Použité množství literatury je pro bakalářskou práci tohoto zaměření zcela dostačující. 

Práce splňuje veškeré formální náležitosti bakalářské práce.  

Po přečtení práce by mě zajímalo, jakým směrem by se ubíral terénní výzkum, pokud 

by autorka dostala možnost vyjet do cílové země. 

 

             S přihlédnutím k všemu výše zmíněnému hodnotím práci jako výbornou a doporučuji 

ji k obhajobě. 



 

 

 

Vypracovala PhDr. Michaela Budiman, Ph.D.                    V Praze dne 27. 8. 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 


